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背景
我們追求基本人權的信念要求所有人得到平等生存及自由的保障。 

正如《殘疾人權利公約》（Convention on the Rights of Persons with Disabilities）反覆強調，聯合國國際人權工具有意保護殘疾人的權利及尊嚴。《公約》締約國需要透過政策及實務促進、保護及確保充分享受合法平等權利。然而，沒有簡單易懂的資訊和可用的可理解材料，就不能實現伴隨機遇和責任的全社群參與。
從歷史角度看，讀寫能力受限、智力障礙或多元文化背景人士會遭到社會及政府事務的排斥，對其生活造成影響。隨著社會努力拓展民權的行使，日益加深的多元化構成當今社會最為巨大的變革之一。統治集團正在改變政策及實務，以利用其服務社群所包含的差異性（如性別、種族、經濟狀況及殘障）帶來的潛能。
由於資訊的獲取是知情決策及公眾參與的核心，因此必須提供語言「淺白」或直白的明確設計材料。能夠理解對行使人權至關重要，如同通往正確入口的捷徑。
在簽署《2010年淺白文書法案》（Plain Writing Act of 2010）時，巴拉克�奧巴馬總統確認了聯邦機構運用「公眾可理解及使用清晰政府通訊」的重要性。2011年，他亦發佈新的行政命令，「加強法規及監管審核」，聲明「我們的監管系統必須確保法規可理解、統一，以淺白語言書寫，易於理解」。
擁有不同背景的人士可透過有意義參與倡導及管治塑造他們的世界，從而發揮積極作用。我們堅信，透過提供支援及基本資訊資源促使少數人更全面參與，有助於為大家提供保護。 

二十年來，加利福尼亞州簽約提供及購買服務的非牟利性地區中心機構已努力改善了250,000名有發展障礙人士的生活品質。建立此地區化系統的《藍特曼法案》（Lanterman Act）列明了地區中心董事會促進社群參與相關基本社群機構管治的責任。地區中心董事會成員必須為其服務社群代表。
服務大眾董事會為此提供了一種途徑，為所有使用者提供直白培訓及工具，以瞭解作為董事會、諮詢委員會或社群理事會成員有效參與及執行的重要性。透過提供董事會管治方面的基本培訓，系列課程為許多作出有益貢獻的人士開啟了一扇門。過去因讀寫能力受限或殘障未考慮領導可能性的社群成員，正在登記積極參與此項重要工作。
服務大眾董事會是一項設計簡單易懂、語言及工具易於理解，並納入提高社群領導能力的董事會成員網絡廣播培訓。培訓有兩個目標：提升個人賦權及為參與者創造機會成為其意見具影響力的重要社群成員。
網絡廣播傳授各類組織非牟利管治的基本規則，從倡導者團體，到利益相關者委員會及預算達數百萬美元以提供公眾服務的非牟利企業，無所不包。這包括輔導及會見指導者環節，強調協助需要個人支援的董事會或委員會成員的價值。系列培訓亦討論與地區及全州公共機構合作促進社群、州或全國組織公眾參與及領導的益處。 

系列培訓分為五個簡短視訊，配有工作表，主題如下：

董事會

董事會成員角色

委員會宗旨

董事會發展 

輔導及指導
看完每一個視訊後，指導使用者填寫鞏固展示內容的工作表。系列課程結束後，課程參與者需要假設其與董事會、委員會或理事會義工參與息息相關，發表自己的領導使命宣言。
您的邀請函
儘管大家認為董事會的職責非常複雜，但服務大眾董事會可提供一種簡單易懂的方式，學習不同背景的個人如何成功參與社群事務及領導。系列課程將在參與者決定他們是否適合成為董事會成員或他們是否需要對董事會成員實務有基本瞭解時提供援助。考慮加入董事會、諮詢委員會或理事會的任何社群成員將會發現視訊及工具非常實用。
合作者 

東洛杉磯地區中心
ELARC是一個與加利福尼亞州簽約，為有發展障礙人士提供服務的私人非牟利企業。志愿服務董事會包括殘疾人、父母及社群成員。他們攜手合作，確保履行機構使命。
http://www.elarc.org
加利福尼亞州發展障礙評議會 

SCDD由州及聯邦法律設立，確保有發展障礙人士及其家庭獲得所需的服務及支援。SCDD由有發展障礙人士、家庭成員及州機構代表組成。其成員由管理者委任。
http://www.scdd.ca.gov

董事會資源中心 

BRC透過依據融合理念整合有效政策及服務，協助組織及團體轉變領導方法。透過用易理解方法簡化複雜理念，來自多元化背景的人們可為管治委員會成員做出貢獻。成果由聯合開發者、合夥人及內容改編專家等最終使用者共同實現。http://www.brcenter.org

SCILS團隊
非牟利諮詢機構SCILS服務有引導殘疾人成為對其社群有貢獻成員的個人化包容理念、策略及培訓的社群。
http://www.scilsgroup.org
