Mesas Directivas para todos
Mesa Directiva

Esta hoja de trabajo ofrece la oportunidad de pensar qué significa ser miembro de una directiva o consejo. 
Instrucciones 

1.
Lea la información de cada página
2.
Conteste las preguntas.

3.
Traiga a su próxima reunión la hoja de trabajo completa para compartir.

4.
Si tiene alguna pregunta pida ayuda.

¿Qué es una Mesa Directiva o Junta de Gobierno? 
Una Mesa Directiva o Consejo es un grupo de voluntarios que supervisa a una organización y la ayuda a realizar su misión. Es legal y financialmente responsable de la manera en que la organización opera.
Mientras que los miembros de una directiva difieren en experiencias y conocimientos, ellos comparten el compromiso con el éxito de la organización.  

Mucha gente se voluntariza como miembros de una directiva porque tienen experiencia con la organización o favorecen alguna causa y quieren hacer una contribución.
Por favor conteste

Si alguien nunca ha oído hablar de una “Mesa Directiva,” ¿cómo la describiría usted? 
¿Qué es una Declaración de Misión?
Es el corazón de una organización.
Una declaración de misión describe el objetivo general y el propósito de las actividades, mientras proporciona dirección. Una declaración de misión explica a quién sirve la organización. Conduce el desarrollo de políticas y estrategias que dictan qué servicios se ofrecen y cómo. 

Por favor conteste

¿Qué es la declaración de misión de la organización?
¿Qué hace una Mesa Directiva?
Una directiva se reúne periódicamente para ver cómo la organización está llevando a cabo su labor. Supervisa las finanzas, vota por políticas, busca el apoyo de la comunidad y hace planes para el futuro.
Los miembros de una directiva deben estar dispuestos a aprender nuevas habilidades y a mantenerse informados para poder ser eficaces en la toma de decisiones. Todo miembro de una directiva debe hacer preguntas y buscar explicaciones cuando algún asunto no se entiende.
Por favor conteste

¿Cuáles son las responsabilidades básicas de los miembros de la directiva?
Conflicto de intereses

Hay conflicto de intereses cuando un miembro de la directiva vota por asuntos que puedan resultar en beneficio personal. Esto puede incluir ganar dinero como resultado de una decisión de la directiva. Es importante que los miembros eviten todo conflicto de intereses.
Por favor complete
Describa un  “conflicto de intereses” posible.  

Código de conducta
Después de que la directiva toma una decisión cualquiera, todos los miembros apoyan la misma y hablan con una sola voz. Los miembros de la directiva siempre actúan por los mejores intereses de la organización y la representan donde quiera que van. Los miembros se conectan a la comunidad hablando de la labor que la organización realiza con sus amigos, asociados y grupos.  
Cuando una directiva lleva a cabo una reunión de negocios en “sesión cerrada,” los miembros deben mantener esta información confidencial.  

 Por favor conteste

¿Cuál es el significado de “hablar con una voz” para los miembros de una directiva? 
¿Qué significa “sesión cerrada”?

