Mesas Directivas para todos
Facilitación y Mentoría
Esta hoja de trabajo ofrece la oportunidad de pensar qué significa ser miembro de una directiva o consejo. 
Instrucciones 

1.
Lea la información de cada página
2.
Conteste las preguntas.

3.
Traiga a su próxima reunión la hoja de trabajo completa para compartir.

4.
Si tiene alguna pregunta pida ayuda.

Facilitación y Mentoría
¿Qué significa facilitación?

La facilitación es un apoyo individualizado para personas que sirven en directivas y comités. Es una comodidad para miembros de una directiva que necesitan ayuda para participar de manera significativa y conduce a oportunidades de contribuir por igual para todos. 
Los facilitadores dan explicaciones y materiales adaptados que ayudan a miembros de directivas a entender información escrita, los debates y las consecuencias de las acciones de la directiva. Un facilitador tiene cuidado de mantener la confidencialidad y no influenciar a los miembros de directivas cuando toman posiciones sobre los puntos. 
Por favor conteste

¿Cuál es el propósito principal de la facilitación?
¿Qué es un plan de facilitación?

Los facilitadores trabajan de cerca con los miembros de una Directiva para determinar como asistirles. Los miembros de una directiva a menudo utilizan una auto-encuesta para especificar necesidades de apoyo y estrategias que el facilitador utilizará. Esto conforma un plan de facilitación que clarifica lo que un miembro de una directiva y el facilitador harán juntos – antes, durante y después de las reuniones. 

Un facilitador debe estar familiarizado con la organización, sus reglas y procedimientos de las reuniones, a fin de proporcionar apoyo con conocimiento.

Por favor complete

Describa cómo un facilitador puede proporcionar apoyo antes, durante y después de una reunión.

Antes 

Durante

Después

¿Qué es un Mentor de Reunión?

Los mentores son miembros de una directiva que se voluntarizan para ayudar a otros miembros a aprender y gestionar sus funciones. Un mentor guía con el ejemplo, y es un modelo a seguir. 

Por favor conteste

¿En qué difieren un mentor y un facilitador?

Mentor

Facilitador

