Mesas Directivas para todos 
Reconocimientos y Créditos2012
Board Resource Center
PO Box 6011477
Sacramento, CA 95860
916-574-1023
www.brcenter.org
Reconocimientos y Créditos
El Consejo sobre Discapacidades del Desarrollo del Estado de California y el Centro Regional del Este de Los Ángeles, junto con el Centro de Recursos de Mesas Directivas, han creado la serie de entrenamiento por Internet Mesas Directivas para todos en lenguaje sencillo, como respuesta al interés estatal y nacional acerca del gobierno por voluntarios.
Mesas Directivas para todos da instrucción por partes usando un formato fácil de entender con entrenamiento básico acerca de cómo funciona una directiva para crear oportunidades a personas de bajos niveles de habilidades en lectoescritura, o con alguna discapacidad, para que puedan ser miembros activos de mesas directivas, comités y consejos.
Patrocinadores

El Consejo Estatal sobre Discapacidades del Desarrollo (SCDD, por sus siglas en inglés) se establece por leyes estatales y federales como una agencia estatal independiente para asegurar que la gente con discapacidades del desarrollo y sus familias reciban los servicios y el apoyo que necesitan.
Leroy Shipp — Chairperson, SCDD
Carol J. Risley — Executive Director
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El Centro Regional del Este de Los Ángeles (ELARC, por sus siglas en inglés) se compromete a dar servicio a personas con discapacidades del desarrollo y a sus familias coordinando servicios y apoyos que promueven la toma de decisiones independientes y vidas satisfactorias en la comunidad.
Olga Sarabia — Chair, ELARC Board of Directors
Gloria Wong — Executive Director
Board Resource Center (BRC) — Haciendo simples las ideas  complicadas
El Centro de Recursos de Mesas Directivas (BRC, por sus siglas en inglés) crea soluciones eﬁ caces que aumentan la inclusión de personas con habilidades diversas en la participación comunitaria, el gobierno y en el cambio eﬁ caz de organizaciones.
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RECONOCIMIENTOS Y CRÉDITOS 

Gracias a los miembros de las Mesas Directivas de SCDD y ELARC por su deseo de desarrollar una serie de entrenamiento, fácil de entender, sobre el funcionamiento de las mesas directivas. Su devoción por asegurarse de que toda persona tenga una voz en el gobierno inspiró la serie.
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DERECHOS DE USO

Los videos Mesa Directiva para todos y materiales de entrenamiento se pueden descargar, copiar, distribuir y transmitir bajo las siguientes condiciones:
· Atribuciones – Usted deberá atribuir el trabajo al Centro de Recursos de Mesas Directivas, el Consejo sobre Discapacidades del Desarrollo del Estado de California y el Centro Regional del Este de Los Ángeles. Este permiso de ninguna manera sugiere que BRC, SCDD o ELARC respaldan su uso del trabajo. 
· Sin obras derivadas – Usted no puede alterar ninguno de los materiales.
· No-comercialización – Usted no puede usar los materiales con ﬁ nes de comercialización.

